technische gegevens

230 V AC - 50 Hz
zie gegevensplaatje
900-1100 x 760/960
x 530 mm

Aansluitspanning:
Aansluitwaarde:
Afmetingen (hxbxd):

Dit toestel voldoet aan de geldende
CE-richtlijnen.

Externe motoren

Let op: Wanneer een toestel met externe motor
gebruikt wordt, dan adviseert ATAG één van de
volgende typen externe motoren te gebruiken:

données techniques

Tension électrique: 230 V AC - 50 Hz

Puissance connectée: voir plaque
signalétique

Dimensions (hxIxp): 900-1100 x 760/960
x 530 mm

Cet appareil satisfait aux normes CE en vigueur.

Moteurs externes

Attention : Si vous utilisez I'appareil avec un
moteur externe, ATAG vous conseille d’adopter
un des types de moteurs externes suivants :

WA111B5U WA300B5U
WA111C5U WA300C5U
ASVM0021 AS000387

ASVMO0025 ASVMO0023

afvoeren verpakking en
toestel

De verpakking van het toestel is recyclebaar.

Gebruikt kunnen zijn:

— karton;

- poly-ethyleenfolie (PE);

— CFK-vrij polystyreen (PS-hard-schuim).

Deze materialen op verantwoorde wijze en
conform de overheidsbepalingen afvoeren.

De overheid kan u ook informatie verschaffen
over het op verantwoorde wijze afvoeren van

afgedankte huishoudelijke apparaten.
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afzuigkap wandmodel
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WA111B5U WA300B5U
WA111C5U WA300C5U
ASVMO0021 AS000387

ASVMO0025 ASVMO0023

evacuation emballage et
appareil

L'emballage de I'appareil est recyclable.
Peuvent étre utilisés :

- le carton ;

- le feuil de polyéthyléne (PE) ;

— le polystyréne sans CFC (polystyréne-PS).

Evacuez ces matériaux en bonne et due forme et
conformément aux dispositions Iégales.

Les pouvoirs publics peuvent fournir des
informations pour évacuer de fagon adéquate les
appareils ménagers dont vous voulez vous
débarrasser.

ivs 440.122.000.071
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aftekenen en monteren bevestigingsbeugel / marquer et monter le matériel de fixation
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1. Teken een verticale hartlijn op de muur (midden van de
kap).

1. Tracez un axe vertical sur le mur (milieu de la hotte).

2. Plaats het midden van de bevestigingsbeugel op de
hartlijn (tegen het plafond). Markeer en boor de
bevestigingsgaten (g 8 mm).

2. Placez le milieu du collier de fixation sur I’axe (contre le
plafond). Marquez et percez les trous de fixation
(2 8 mm).

3. Duw de pluggen in de bevestigingsgaten.

3. Introduisez les chevilles dans les trous de fixation.

aftekenen en monteren motormodule / marguer et monter le module du moteur
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. Teken de onderzijde van de kap af op de muur (houd
hierbij rekening met de minimale afstand tot de
kookplaat).
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. Marquez la base de la hotte sur le mur (tenez compte
de la distance minimale jusqu’au plan de cuisson).

4. Monteer de bevestigingsbeugel aan de muur met de

bijgeleverde schroeven (5 x 50 mm).

4. Fixez le collier de fixation au mur avec les vis fournies

(5 x 50 mm).

2. Leg de mal volgens type op de lijn (of vouw om op de
lijn van de kap), teken de bovenste gaten af en boor de
gaten (2x g 10 mm).

2. Placez le gabarit selon le type sur la ligne (ou pliez sur la
ligne de la hotte), marquez les trous supérieurs et
percez les trous (2x g 10 mm).

3. Bevestig de pluggen. Draai 2 moeren in tegengestelde
richting op de draadeinden. Draai de draadeinden in de
muur.

3. Fixez les chevilles. Vissez deux écrous en sens inverse
sur les embouts filetés. Vissez les embouts filetés dans
le mur.

4. Laat 20 mm van de draadeinden uit de muur steken.
Verwijder de moeren.

4. Laissez les embouts filetés dépasser de 20 mm du mur.
Retirez les écrous.
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Hang de motormodule aan de draadeinden. Draai de
moeren aan. Zorg ervoor dat de module exact waterpas
hangt.

5. Suspendez le module du moteur aux embouts filetés.
Serrez les écrous. Veillez a ce que le module soit
exactement de niveau.
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6. Boor de borggaten (2x g 6 mm).
Borg de motormodule met de bijgeleverde kozijnpluggen
(6 x 60).

6. Percez les trous de fixation (2x g 6 mm).
Bloquez le module du moteur avec les chevilles de
chassis fournies (6 x 60).

kap ophangen / suspendre la hotte

7. Monteer het afvoerkanaal.

7. Montez le conduit d’évacuation.

8. Breng de elektrische aansluiting tot stand.

8. Faites les branchements électriques.

1. Monteer de kap aan de motormodule.

1. Fixez la hotte sur le module du moteur.

2. Haak de achterzijde van de kap van onderaf in de
motormodule.

2. Accrochez I'arriere de la hotte a partir du bas dans le
module du moteur.

5. Maak de stekkerverbindingen in de kap.

5. Réalisez les branchements de fiches électriques dans la
hotte.

koker ophangen / suspendre la gaine

3. Kantel de voorzijde omhoog.

3. Faites basculer I'avant vers le haut.

4. Schroef de twee bijgeleverde bouten (M5 x12) in de
kap, maar schroef deze nog niet vast. Stel de kap
waterpas en schroef de kap stevig vast.

4. Vissez les deux boulons fournis (M5x12) sur la hotte
sans les serrer. Mettez la hotte de niveau et serrez
définitivement les boulons.

1. Schuif de bovenste koker achter de bevestigingsbeugel
tot aan het plafond.

1. Introduisez la gaine supérieure derriére le collier de
fixation jusqu’au plafond.
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2. De koker zet zichzelf vast.

2. La gaine se fixe d’elle-méme.

3. Haak de onderste koker om de bovenste koker.
Let op de positie van de hoeksteunen (A)
(alleen bij de Cubic 110).

3. Accrochez la gaine inférieure a la gaine supérieure.
Veillez a la position des angles de support (A)
(seulement pour Cubic 110).

4. Laat de onderste koker op de kap zakken. Bevestig de
filters en test de werking van de afzuigkap.

4. Faites descendre la gaine inférieure sur la hotte. Fixez
les filtres et contrdlez le fonctionnement de la hotte.




